

《天黑》《坚持到底》这些歌曲前几年红遍大街小巷,有着嘶哑声音的新加坡歌手阿杜因此迅速走红。几年没有消息,昨天网上惊爆阿杜疯了,并且说他在北京特意绕道安定医院才回家。难道又是一个明星难以接受事业滑坡而出现情绪病?昨天记者特意致电阿杜所属公司海蝶音乐的老板毕晓世,对方以正在录音为由,拒绝回应。

阿杜疯了?

经纪人:只是怕黑怕冷怕人多

传闻 阿杜三年前时常情绪失控

昨日,腾讯网报道称,阿杜三年前已患恐慌症、“失心疯”、“撒癔症”很吓人!很严重!报道称,阿杜在大红大紫的时候,就有了些许发疯的症状,时常在上台前发生严重恐慌的情绪,心悸、出汗、吓得不能演出。不过,经过熟人的安抚,阿杜还能够在规定时间内舒缓下来,因此,经过工作人员的合力隐瞒,阿杜患病的事情一直没有传到外界。

直到三年前,阿杜的病情急转直下,到了不能控制的地步,东家海蝶唱片公司只好把阿杜雪藏了起来,并对外宣称阿杜已经淡出歌坛。据称,当时预备发新唱片的阿杜病情几乎到了不能控制的地步,他整夜整夜地睡不着觉,总对身边的人疑神疑鬼,时常莫须有地以为自己危在旦夕,人人都要加害于他。一旦发作,阿杜就必须把自己关在家中,还必须保持24小时身边都有他认为信得过的人陪伴。而再甚者,阿杜就会行动失控、神志不清……只能去医院寻求药物治疗。



消瘦许多的阿杜(右)在机场被拍到。

此外,在录音棚里,制作人还见证了阿杜数度疾病暴发,情绪严重失控的状态,于是制作人赶紧叫停了阿杜的新唱片制作。

追踪 阿杜抵京绕道安定医院

日前,记者在机场遇见了许久不露面的阿杜。从机场走出来的阿杜在褐色帽衫外套着黑色的羽绒服,尽管戴着帽子,却掩盖不住他凌乱的胡茬和一张疲惫不堪的面孔。远远望去,竟和网络红人“犀利哥”有几分神似。

离开机场后,尽管恰逢晚饭时间,接阿杜的车却没有开去饭店享用美食,而是先绕道去了安定医院。车子停在安定医院门口,阿杜并没有下车,车停了约5分钟后,径直开往了东四环的某小区。阿杜的助手下车取行李,然后陪伴阿杜上楼,直到次日天亮,两人也没有踏出大楼半步。

说法 疯或没疯很难界定

有记者曾就“阿杜疯了”的情况向多方求证,得到的说法却各不相同。

海蝶工作人员:听了很愤怒,予以了坚决的否认,并称“阿杜的确是有一些身体上的状况,但只是小问题,绝对没有影响过工作”、“三年前的退出,不过就是厌倦了娱乐圈的生活,给自己放了一个悠长假期而已”。

阿杜的经纪人:阿杜在两三年前确实被诊断患有恐慌症,之前也一度比较严重,但是恐慌症绝对和疯了没有半点关系。现在的症状就是怕黑、怕冷、怕人多。阿杜的病情现在已经有所好转,不用吃药,不会影响工作,但还是需要有人陪他聊天。医生也叮嘱应多注意“精神疏导”。

贺雅佳



推测 阿杜究竟怕什么?

率先报道该事件的记者推测了阿杜为什么会“疯”,在他看来有三种可能。

推测一:不适应明星生活 阿杜踏入娱乐圈之前,只是新加坡一名建筑工地的包工头,离光怪陆离的娱乐圈可谓是十万八千里。从包工头摇身变成歌星,阿杜的心理没有调适好。

推测二:遭遇感情打击 阿杜经历过大红大紫的阶段,却鲜少有绯闻传出,外界对他的感情生活更是一无所知。或许是阿杜有一段“隐形恋情”,遭受了不堪承受的感情打击。

推测三:遭受神秘黑手事件 娱乐圈经常会有一些匪夷所思的黑手事件,比如艺人卷入黑社会事件、男歌手被富商包养等时有发生,很难说阿杜是不是遇到了类似的黑手事件。

■恐慌症 在一段特定时间内,有强烈害怕或不适感受,突然发生下列症状中四项以上:心跳加速或心悸;出汗;发抖或颤栗;感觉呼吸困难或窒息感;胸痛不适;恶心或腹部不适反胃;害怕失去控制或即将发狂;颤栗或脸潮红、头痛、不稳感、头昏沉或快晕倒的感觉;失去现实感、感觉事物不真实,失去自我感、感觉与自己疏离等。

“侯门遗产案”最新进展 偿还330万元 侯耀文别墅出售还钱

7日晚,侯瓚(侯耀文女儿)代理律师陈旭证实,经法院调解,侯耀文玫瑰园别墅欠贷款达成和解协议。侯家姐妹偿还中国银行昌平支行欠款等超过330万元,侯耀文在玫瑰园的别墅退还玫瑰园公司,待售出该房后原购房款将退给侯家姐妹。

根据协议,侯家姐妹偿还原告昌平支行欠款138万余元,其中包括本金100万元、利息29万余元、罚息9万元。调解书显示,侯家姐妹已于今年3月23日支付了该款项。协议还规定,侯家姐妹在调解书生效之日起20日内,共同偿还原告昌平支行贷款本金200万元,及至结清之日止的利息。调解协议还规定,侯家姐妹要将北京玫瑰园别墅区侯耀文别墅,退还给玫瑰园公司。玫瑰园公司售出该房后,再将原购房款退给侯家姐妹。

张太凌

向天娱支付50万违约金 少赔600万元 陈楚生终获自由身

歌手陈楚生与天娱的解约官司正式结案,他须向对方支付50万元的违约金。去年年初陈楚生向天娱提出解约,此后长沙市仲裁委判决双方解除合同,陈楚生需向天娱赔偿650万元,但之后天娱提出上诉。

陈楚生代理律师周俊武昨天向记者证实,今年4月2日,长沙中院作出终审裁定,双方正式解约,撤销600万元的赔偿金,只保持了50万元的违约金(专属词曲合约书的违约金)。周律师表示,这意味着陈楚生今后跟天娱彻底没有关系了。对于这个判决结果,陈楚生方面表示“不好不坏”。先前天娱冻结了陈楚生250万元的财产,而原判650万元的赔偿金现在减少到50万元。周律师表示,这也证明当时天娱冻结陈楚生财产是错误的。

寿鹏寰

11年前,曲美带着美体塑身、健康减肥的理念“入世”,获得国家药监局的正式认可;11年后,曲美以减肥王者形象,成为中国的一张“名片”。



曲美代言人:范冰冰

11

中国曲美 世界品质

年减肥沉淀 ELEVEN YEAR TO 缔造品质曲美 LOSE WEIGHT

- 11年,消费者有任何问题,曲美都第一时间给予解决;
- 11年,年年排名全国同类品牌销售第一,成就减肥王者地位;
- 11年,中国2000万用户亲身验证了曲美安全、有效的高品质;
- 11年,曲美400-8877-698的优质售后服务得到中国千万用户的认可;
- 11年,曲美“3.15最信赖减肥品牌”、“减肥名牌”等殊荣让消费者倍感放心;
- 11年,中国消费者已认可曲美中国减肥市场第一品牌的领导地位;
- 11年,曲美将健康、时尚的减肥理念带给中国消费者;
- 11年,消费者给予曲美创造奇迹的机会,曲美要给消费者更多……

即日起,购曲美即有

十年大礼包

等你拿



特约
活动药店

- 金博大药柜 紫荆山百货医药柜 仝禧堂总店
- 嵩山路家世界 郑州百货大楼医药柜 融元医药
- 张仲景大药房(商城路分店) 文化路家乐福(中联大药房)

CCTV 健康之路栏目组专家提醒消费者:服用曲美,安全、有效。

曲美瘦身热线:4008877698
曲美减肥网:www.0618.com

太极集团